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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele v državnem zboru zastopane.

Kos XLVIII. — Izdan in razposlan dne 21. oktobra 1893.

(Obsega štev. 149. —155.)

149.
Razglas ministerstev za finance, 
trgovino in poljedelstvo z dné 

14. septembra 1893. 1.,
da se je razpustila Ritnic Stnzionc agraria v Flo- 
renciji, katera je imela oblast, izdajati potrdilnice 

o analizi vina.

Oziraje se na ukaz z dné 1. decembra 1892.1. 
(Drž. zak. št. 201.), daje se na znanje, da se je 
z dnem 21. julija t. 1. razpustila Reale Sladom 
agraria v Florenciji, katera je po točki e) imenova
nega ukaza imela oblast, izdajati potrdilnice o ana
lizi za italijanska vina, ki so se namerjala izvesti 
na Avstrijsko ali na Ogcrsko.

Stcinback s. r. Biicqucliom s. r.
Falkenliayn s. r.

150.

Ukaz pravosodnega ministerstva 
z dné 2. oktobra 1893. 1.,

kedaj naj prične delovati okrajno sodišče v Ja- 
vvorznu na Gališkem.

Z ukazom pravosodnega ministerstva z dné
1. marca 1893. 1. (Drž. zak. št. 28.) ustanovljeno 
okrajno sodišče v Javvorznu naj prične svoje uradno 
delovanje 1. dnéjanuvarja 1894. 1.

Schimborn s. r.

151.
Razpis finančnega ministerstva 

z dné 7. oktobra 1893.1.
o prenakladbi pod vezjd potrošnine stoječih cu- 

krenih izdelkov med prevoinjo.

Porazunmo s kraljevim ogerskim finančnim 
ministerslvom se na podstavi §. G3. v cukrarinskem 
zakonu z dné 1888. 1. (Drž. zak. št. 97.) uka
zuje to-le:

Pod vezjo potrošnine stoječi cukreni izdelki, 
kateri so namenjeni za vkladbo v kako narejališče 
cukra ali v kak svobodni sklad cukra ali pa za 
izvoz prek čolne črte (§.42.cukrarinskcga zakona), in 
kateri so sc odpravili pod zaporo nakladnega prostora, 
smejo se med prevožnjo prcnakladati na druga, da 
sc na njih namesti zapora nakladnega prostora, 
pripravna vozila samo po lčh-le pogojih:

a) prcnaložiti se mora ves v zapori prostora sto
ječi naklad vozfla;

b) prcnakladbo mora pošiljač, oziroma voznik 
tovora poprej o pravem času s povedbo kraja 
in časa, kje in kedaj se bo opravila, naznaniti 
najbližnjeinu oddelku finančne straže;

cjprcnakladbo je opravili pod uradnim nadzorom 
v piičo dveh organov finančne straže, katera 
naj snameta uradno zaporo in naj jo zopet 
deneta na novo vozilo ter naj na sprcmnicah 
zabeležita izvršeno prenakladbo, navedši vrsto,

(SloT.nlicb.) 88



47 i Kos XLVI1I. 153. Razpis finančnega ministerstva z dné 15. oktobra 1893.

oziroma oznamenilo vozila, v katero so se pre- 
naložili cukreni izdelki, in pa omenivši število 
in vrsto nameščenih zapor.
Spredaj stoječa ukazila se ne uporabljajo o 

prenakladbah cukrenih izdelkov, odpravljenih pod 
uradno zaporo tovorcev.

Steinbach s. r.

153.
Ukaz trgovinskega ministerstva 

z dné 15. oktobra 1893.1.,
s katerim se dopolnjujejo določila v ukazu trgo
vinskega ministerstva z dné 3. aprila 1875. I. 
(Drž. zak. št. 45.) o nastavljanju in uporabi mero- 

skušniških pomočnikov.

V dopolnilo določil §. 7. v ukazu trgovinskega 
ministerstva z dné 3. aprila 1875. 1. (Drž. zak. 
št. 45.) sc ustanavlja, da se kot meroskušniški po
močniki morejo nastavljati samö take osebe, katerih 
tehnično sposobnost je po poprejšnji njih preskušnji 
priznal in potrdil predslojni meroskusni nadzornik.

V §. 10. navedenega ukaza podano določilo o 
uporabi meroskušniških pomočnikov se z ozirom na 
zgoraj ustanovljeno dokazilo sposobnosti za imeno
vane opravnike meroskusnega urada dopolnjuje takö, 
da se smejo meroskušniški pomočniki, ako treba, 
uporabljati tudi za samostojno oskrbovanje posa
meznih meroskusnih poslov.

Bacquehein s. r.

153.
Razpis finančnega ministerstva 

z dné 15. oktobra 1893. L,
da se dopolnjuje, oziroma déloma izpreminja popis 
po V. Pricku sestavljenega priglcdnega mernika 

za špirit.

Dodatno k razpisu finančnega ministerstva 
z dné 2. julija 1888. 1. (Drž. zak. št. 124.), s kate
rim se je pripustil po V. Pricku sestavljeni prigledni 
mérnik za špirit v prigledovanje žganja, zaukazuje 
se v porazumu s kraljevim ogerskim finančnim 
ministerstvom, da morajo vsi po V, Pricku sestav

ljeni prigledni mérniki za špirit, ki se bodo po 1. dné 
novembra meseca 1893. 1. spravljali vnovič v upo
rabo ali pa bodo vsled poprave vnovič dohajali 
v meroskus, iméti té-le popravke:

1. V točki 3., 11. in 12. odstavku popisa 
omenjena odtočna odprtina izlivnega korita H se 
nahaja na najnižem mestu tega korita tako, da 
more v to izlivno korito dohajajoči špirit precej 
popolnoma odteči po ti odprtini.

2. Namestu dosedanjih dveh parov zajemalnic 
na zadnji steni merskega bobna (točka 5., 2. odsta
vek v popisu) so tam nameščeni trije pari takih 
probojemnikov, kakor so razvidni iz nariska; ti 
probojemniki ne zajemajo špiritovih prob iz izliv
nega korita, ampak se polnijo naravnost iz doličnega 
bobnovega prekata, s katerim so v zvezi. Odtočne 
cev! teh probojemnikov so 5 milimetrov narazen od 
bobnovc stene zatö, da ne bi morda zgoščena voda, 
ki se napravlja ob ti steni, zašla v probe špirita.

3. Ravnokar omenjeni probojemniki odvajajo 
špiritove probe najprej v lijasto (ne več s kapo ali 
varnostno pločevino opremljeno) posodo n, ki je 
s pretinom razdeljena na dva prekata. Navedeni 
trije pari probojemnikov so sestavljeni tako, da od 
vsakega para odvaja ena od obeh odtočnih cevi 
probni špirit v en prekat zgoraj omenjenega lija. Iz 
dvojnatega lija prihaja probni špirit po cevkah i in ii 
v cevki s in si, ki sta bili že prej ter sta nameščeni 
na zadnji steni izlivnega korita, od tod pak takö 
kakor dosedaj v probni shranki K in Ki.

Dosedaj še ne trda zvezi cevek s in si sč že 
nepropustno zaprtima lijema T in Ti bodi odslej 
trdno zaprta s kavčukovo zaporo.

4. Da se kolikor moči zabrani vsaka izpara 
probnih tekočin, zvezane so tudi zračne odprtine 
obeh probnih shranek med seboj tako, kakor se 
razvidi iz nariska, po primerno debeli cevi Hi, od 
katere gré stranska cev v posodo M, ki je po
greznjena v probno shranko Ki.

Ako se posoda M napolni sè špiritom, zapre 
se takö notranjost probnih shranek vsaki komunika
ciji z vnanjim zrakom, a ne zabrani se s tem, da bi 
se v probnih shrankah odrinjeni zrak umaknil 
pri M.

Ker je cev Ih primeroma visoko postavljena, 
ni sc bati, da bi se tekočina pri M vsesala v probni 
shranki.

Nadprigledni organi naj skrbé za t6, da se po
soda pri M polni vselej sč špiritom take alkoholo- 
vitosli, ki je blizu enaka alkoholovitosti izdelka.

5. Pri žgalnih pripravah, ki poprek izdelujejo 
vsak dan največ 7 hektolitrov žganja, kakoršne se
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torej nahajajo v kmetijskih žganjarnicah, znaša pro
stornina probojemnika ne več 3, ampak 3 '/3 kubič
nega centimetra (v popisu točka 5., 4. odstavek od 
zadaj). Ker se poleg tega namesto dveh parov 
probojemnikov, kakor doslej, uporabljajo trije pari, 
oddaje se vsak krat, ko se boben zavrti, po 10 ku
bičnih centimetrov v obe probni shranki.

6. Da se zagotovi popolna izpraznitev špiri- 
tovih prob, namestili sta se probni shranki nekoliko 
više, praznilni pipi x in a:i pak nekaj niže.

Na probnih shrankah samih se nahajata dvé 
odprtini L in Zn, ki se dasta zapreti z vijakoma in 
kateri je treba odpreti, preden se izpustita probna 
tekočina iz probnih shranek in pa žganje iz vstavnih 
posod. Tudi odbojna zaklopnica E je nameščena 
nekaj niže.

Steinbach s. r.

154.
Ukaz pravosodnega ministerstva 

z dné 16. oktobra 1893. 1.
o ustanovitvi za mesto delegovanega okrajnega 

sodišča Döbling na Dunaju.

Izpreminjajoč točko 7. v členu II. ukaza pravo
sodnega ministerstva z dné 3. februvarja 1892. 1. 
(Drž. zak. št. 36.), ustanavlja se za okoliš XIX. du
najskega mestnega okraja za mesto delegovano 
okrajno sodišče z nazivdlom „za mesto delegovano 
okrajno sodišče Döbling“.

To sodišče naj na podstavi pooblastila, dode
ljenega sè zakonom z dné 16 julija 1891. 1. (Drž. 
zak. št. 141.), izvršuje sodno oblast po določilih, 
ki so veljavna za okrajna sodišča, obstoječa zunaj 
stojališča kakega zbornega sodišča, in pa tudi sodno 
oblast v kazenskih stvaréh.

Ta ukaz stopi v veljavo in moč s 1. dném 
januvarja 1894. 1., s katerim počenši se pristojnost 
za mesto delegovanega okrajnega sodišča v Währingu 
omeji na XVIII. dunajski mestni okraj.

Schönborn s. r.

155.
Razpis finančnega ministerstva 

z dné 14. septembra 1893.1.
o izpremembi spiska kmetijskih združeb, ki imajo 
oblast, potrjevati naročilnice in izrecila, potrebne 
za to, da kmetovalci iz inozemstva prejemajo gno

jilne soli. ki imajo v sebi kaj kuhinjske soli.

Na mesto dosedanjega, v izvršitvenem pred
pisu k ukazu z dné 13. avgusta 1892. 1. (Drž. zak. 
št. 138.) v prilogi A podanega spiska onih kme
tijskih združeb, ki imajo oblast, potrjevati naročilnice 
in izrecila, katera izdadö kmetovalci po obrazcu B 
in E tega izvršitvenega predpisa, stopi naj nastopni 
spisek.

Steiubach s. r.



476 Kos XLVIII. 155. Razpis finančnega ministerstva z dné 14. septembra 1893.

Spisek
kmetijskih združeb, ki imajo oblast, potrjevati naročilnice in izrecila, katera izdadö

kmetovalci po obrazcu B in po obrazcu JE.

Dolenje Avstrijsko C. k. kmetijska družba na Dunaju.

Gorenje Avstrijsko Zemljedelski svèt za Gorenje Avstrijsko v Linču.

Salcburško C. k. kmetijska družba v Salcburgu.

Tirolsko Oba odseka zemljedelskcga sveta za Tirolsko v Inspruku in v Tridentu.

Predarelsl'o Predarelsko kmetijsko društvo v Bregencu.

Štajersko G. k. kmetijska družba v Gradcu.

Koroško C. k. kmetijska družba v Celovcu.

Kranjsko G. k. kmetijska družba v Ljubljani.

Trst, Goriško in Gra
diščansko, Istra G. k. kmetijski družbi v Trstu in Gorici in zemljedelski svèt za Istro v Poreču.

Dalmacija G. k. zemljedelski svèt v Zadru.

Češko Oba odseka zemljedelskega sveta za kraljevino češko.

Moravsko G. k. moravsko-sleška družba za pospeševanje poljedelstva in znanstva o prirodi 
in deželi v Brnu.

Sleško
Avstrijsko-slcška kmetijska in gozdarska družba v Opavi in pa kmetijsko in 

zemljedclsko in gozdarsko društvo za severnozapadno S.eško v Bernaticab 
(Vidnavi).

Galicija C. k. kmetijska družba v Levovu in c. k. kmetijska družba v Krakovu.

Bukovina Zemljedclsko društvo za vojvodino bukovinsko v Črnovcih.



Priloga k XLVIII. kosu Državnega zakonika iz leta 1893.

K Državnega zakonika kosu XLVIII., št. 153. iz leta 1893. sc s teni doilaje v točki 2. razpisa finančnega 
ministerstva z dné 15. oktobra 1893. 1. omenjeni narisek.
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